

感謝函

致銜學長您好：

我是目前就讀海洋科學系大學部四年級的學生梁藝蓓，先前與劉莉蓮系主任談到職涯規劃時，就有聽過學長您考試高中的消息，並且也聽說學長捐款回饋給海科系，提供給我們這些學弟妹更多機會。

託學長的福，我在今年三月能夠獲得系上的認可以及補助參加由香港大學主辦的「水環境科學高校聯盟」舉辦的研討會(University consortium on aquatic science: the 9th UCAS postgraduate symposium)，與來自香港大學、廈門大學、海洋大學等高校的碩士生、博士生以及博後研究員們交流，使我獲得多元的意見，更能夠增進我的科學研究與知識。研討會期間，不論是在學術研究的交流，或者是主辦單位用心準備的 workshop，都讓我受益良多，很榮幸能獲得這次出國參加研討會的機會，非常謝謝學長能讓我無後顧之憂的參與這次的知識饗宴。

敬祝

身體健康、萬事如意

學妹梁藝蓓敬上

2017.4.13.

The 9th UCAS Postgraduate Symposium

與會心得

海洋科學系 梁藝蓓

時間：2017.3.26-3.31

主辦單位：香港大學

地點：香港大學、大潭童軍中心

與會學校：香港大學、香港科大、廈門大學、復旦大學、國立海洋大

學、國立中山大學、國立高雄海洋大學

主要會議內容：

a. Science talks



b. Keynote speeches



c. Workshops



d. Field trip.



心得：

本次研討會有許多來自不同國家的學生參加，但都相同地對於科學知識充滿好奇心，我們彼此用英文溝通，深深讓我體會到語言能力的重要性，另外也因為大家的科系、知識背景不同，在進行科學報告時，可以認識以往不了解的領域，讓我受益良多，並且學習到如何跟完全不認識自己所做之科學領域的新朋友交流。彼此地科學交流由淺入深，從簡單的介紹到詳盡的討論，都振奮人心。